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1 S hp ố h gnò đ gnảig( cọ ư )gnờ gnòhP 21 027 21 4002 x
S hp ố h gnò nôm ộb cọ "

S - hp ố d oáig gnò tấhc ểht cụ "  -  - 
S - hn ố gnăn ađ à " 1 554 1 4002 x
S - x ố ư h cựht ,pật cựht gnở hnà " 6 835 6 4002 x

ihgn íhT - mệ " 5 003 5 4002 x
iv ưhT - nệ " 1 08 1 4002 x

iv ưht :óđ.rT nẩuhc tạđ nệ "
S hp ố hk gnò h iố uq hníhc hnà ịrt nả

ih gnòhP - rt uệ ư gnở " 1 06 1 4002 x
ih gnòhP - óhp uệ " 2 06 2 4002 x

hp năV - rt gnò ư gnờ " 1 03 1 4002 x
H - rt iộ ư gnờ " 1 003 1 4002 x

h gnòhP - gnồđ iộh pọ " 1 06 1 4002 x
uq hníhc hnàh gnòhP - ịrt nả " 1 06 1 4002 x

 gnôC gnòhP - nàođ " 1 03 1 4002 x
t gnòhP - yuhc ổ nôm nê " 31 006 31 4002 x

nêiv oáig gnòhP - " 4 04 4 4002 x
 gnòhP - đ nàoĐ iộ " 1 04 1 4002 x

S - hp ố t y gnò ế " 1 04 1 4002 x
S - hp ố b gnò ệv oả " 2 03 2 4002 x
S - hp ố nêiv nâhn gnò "  - - 

cáhk gnòhP - " - - 
yurt gnòhP - gnốht nề 1 06 1 4002 x

S rt gnôc ố v hnì n pấc ,hnis ệ ư tạoh hnis cớ hnìrt gnôC
v uhK - iv oáig ohc hnis ệ nê
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S hn ố v à hnis ệ hnìrt gnôC 6 06 6 4002 x
S hnis ệv ỗhc ố hC ỗ 21 84 21 4002 x

v uhK - iv hnis  ohc hnis ệ nê
S hn ố v à hnis ệ hnìrt gnôC 61 061 61 4002 x
S hnis ệv ỗhc ố hC ỗ 23 821 23 4002 x

t àhN - iv hnis ohc mắ nê
S hn ố t à mắ hnìrt gnôC 1 02
S hp ố hc ,ô( gnò mắt )ỗ hC ỗ 5 02

n hnìrt gnôC - ư  cớ hnìrt gnôC 3 003 3 4002 x
H ợrt ụhp cụm gnạ

ohK - àhN 1 06 1 4002 x
b àhN - pế àhN 1 002 1 4002 x
nă àhN - àhN 1 001 1 4002 x
 gnòhP - iv oáig ohc ụv gnôc ở nê gnòhP - - 
n gnòhP - iv hnis ohc úrt iộ nê gnòhP 94 454.2 94 4002 01 6002 x

nâS - 2m 1 000.2 1 4002 x
ưĐ - gnờ m 1 052 1 4002 x
ưT - r gnờ oà m 000.6 4002 x

C - rt gnổ ư gnờ hnìrt gnôC 2 2 4002 x
đ àhN - hnis cọh ex ể hnìrt gnôC 2 051 4002 2 x
đ àhN - iv oáig ex ể nê hnìrt gnôC 2 051 4002 2 x

n táoht hnìrt gnôC - ư r( cớ c ,hnã )...gnố hnìrt gnôC 2 2 4002 x
hk nâS - ogn uấ rt ià iờ hnìrt gnôC 1 002 1 4002 x

ht hnìrt gnôC - :oaht ể
ht nâS +                                    oaht ể 2m 2 002.1 4002 2 x

B +                                    b ể iơ 3m - - 
h cáC - n ịhgn ềđ( cáhk cụm gnạ c uê )tếit ihc ,ểht ụ - - 
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